
津波・高潮ステーション 2024年度利用者アンケート結果 

☆回収期間 ：2024年４月 1日～2025年３月３１日 

☆有効回答数：10923 

※各項目において一部未回答があり、合計が合致していません。 

 

Q1.ご来館の回数は？ 

①はじめて ②2回 ③3回以上 

9406 768 331 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1.ご来館回数は？

はじめて 2回 3回以上
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Q2.お住いの地域はどこですか？（年度途中から追加した質問） 

 

⓪府外 ①大阪市 ②堺市 ③岸和田市 ④豊中市 

488 5106 166 169 54 

⑤池田市 ⑥吹田市 ⑦泉大津市 ⑧高槻市 ⑨貝塚市 

101 47 94 10 6 

⑩守口市 ⑪枚方市 ⑫茨木市 ⑬八尾市 ⑭泉佐野市 

100 43 14 25 4 

⑮富田林市 ⑯寝屋川市 ⑰河内長野市 ⑱松原市 ⑲大東市 

35 42 12 7 29 

⑳和泉市 ㉑箕面市 ㉒柏原市 ㉓羽曳野市 ㉔門真市 

140 23 5 8 18 

㉕摂津市 ㉖高石市 ㉗藤井寺市 ㉘東大阪市 ㉙泉南市 

4 13 3 161 0 

㉚四條畷市 ㉛交野市 ㉜大阪狭山市 ㉝阪南市 ㉞島本町 

2 12 8 3 1 

㉟豊能町 ㊱能勢町 ㊲忠岡町 ㊳熊取町 ㊴田尻町 

1 1 1 6 7 

㊵岬町 ㊶太子町 ㊷河南町 ㊸千早赤阪村  

1 2 2 2  
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来館者数

Q2.お住まいの地域はどこですか？

（年度途中より質問項目を追加）

5106



Q3あなたのご年齢は？ 

①10歳未満 ②10歳代 ③20歳代 ④30歳代 

1997 5326 723 455 

 

⑤40歳代 ⑥50歳代 ⑦60歳以上 

584 640 1198 
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Q4どこで「津波・高潮ステーション」をお知りになりましたか？ 

①人から聞いた ②インターネット ③通りすがり ④広報誌・雑誌・ミニコミ誌 

4331 685 393 139 

 

⑤ポスター・チラシ ⑥新聞記事 ⑦テレビ ⑧ラジオ ⑨その他 

180 34 144 14 4821 
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Q4.どこで「津波・高潮ステーション」をお知りましたか？

人から聞いた インターネット

通りすがり 広報誌・雑誌・ミニコミ誌

ポスター 新聞記事

テレビ ラジオ

その他

4331 

4821 



Q5.家庭内での食料の備蓄や非常持出袋を準備しようと思いましたか？ 

①大いに思った ②思った ③思わない ④すでに用意している 

4033 3530 252 2957 
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Q5.家庭内での食料の備蓄や非常持出袋を

準備しようと思いましたか？

①大いに思った ②思った ③思わない ④すでに用意している



Q6.家族・友人などと、災害発生時の連絡方法を話し合おうと思いましたか？ 

（選択肢「④思わない」は、年度途中に追加） 

①大いに思った ②思った ③すでに話し合っている ④思わない 

4563 4523 1693 0 
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Q6.家族・友人などと、災害発生時の連絡方法を

話し合おうと思いましたか？

①大いに思った ②思った ③すでに話し合っている



Q7.今回のご来館の感想を 10点満点で評価すると何点でしたか？ 

1点 2点 3点 4点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点 

31 45 52 50 191 192 539 1409 1427 6813 
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Q10.今回のご来館の感想を10点満点で評価すると何点でしたか？

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点

6813 


